

Brigada „Scintei tineretului” transmite din județele Giurgiu și Teleorman

ÎN BĂȚĂLIA PENTRU RECOLTE RECORD, FIECARE ZI, FIECARE ORĂ SÎNT IMPORTANTE!

Toate sectoarele trebuie să producă echilibrat!

Aprile, capricios, te obligă să ascuți, în fiecare dimineață, buletinul meteorologic. Orice încercare de ghicire a zilei următoare după ceea ce s-a întâmplat cu o zi înainte este sortită unei dezamăgiri. Dacă pentru noi, brustele schimbări de ton — de la plus 20° C, la lapoviță și vînt care te pătrunde pînă la oase — nu înseamnă decît o (ne)adeverare vestimentară, pentru cei ce lucrează în agricultură capriciile acestei luni, prin excelență nestatornică, reprezintă un adversar care le macină nervii. De aceea, fiecare zi bună de lucru concentrează efectivele și eforturile oamenilor. Cu adevărat, ca într-o veritabilă campanie, oamenii sînt preoși de timp și de vreme (și nu-i un simplu joc de cuvinte). Timpul, parafrazăm noi, înseamnă recoltă! Am pornit în raidul nostru după cîteva zile cu soare. Dar în ziua documentării noastre, cerul a amenințat mereu și vîntul a învolburat norii în fel și chip. Abia spre lăsarea întinerului s-a revărsat ploaia. Aspră și neîndurătoare pentru cei ce au intrat. Bună și mișcătoare pentru cei găsiți cu treburile încheiate (cu sămînta a brăzdat) sau aproape încheiate. În Cîmpia Burnaului, pe care am început s-o străbătem la prima oră a dimineții, compania se afla în faza ultimelor redute. Grele nu numai pentru că erau ultime. Cum erau oamenii pregătiți pentru zilele decisive ce urmează?



Dacă ne aflăm pe o parcelă unde se însămînțează soia, desigur că subiectul de discuție trebuie să fie acesta. Așa incit nici nu apucăm să formulăm prima întrebare, că inginerul Mihai Solomon, președintele cooperativei agricole din Bujoreni, județul Teleorman, se adresează directorului S.M.A., inginerul Mircea Iordan.

— Ne trebuie încă o semănătoare pentru soia. Am înțeles că la Drăgănești au încheiat lucrarea. Ca să nu mai pierdem o zi cu transformările semănătorii de porumb, vă rugăm să transferați utilajul de la Drăgănești.

— Înțeleg că, de fapt, chiar dacă lucrările campaniei de primăvară s-au încheiat, ele intră în a doua fază continuă.

— Tehnologiile actuale și exigențele față de producție te obligă practic la o activitate continuă, deci o campanie neîntreruptă. Cine nu înțelege aceste lucruri și așteaptă o zi sau două pentru nu-știe-ce în dreptare a vremii, practic pierde (conștient) din recoltă. Agricultura de azi înseamnă ordine și rigoare, disciplină și calitate, preocupare permanentă față de ceea ce se întâmplă în cîmp.

— Ce să înțelegem prin organizare?

— Detalii sînt multe, dar mă voi referi la cultura porumbului. Din 430 ha, am repartizat în acord global 100 ha cooperativei, 100 ha unor unități economice și 230 ha mecanizatorilor. Fiecare secțiune enumerată are specificitățile de aplicare a tehnologiei, deci probleme diferite de organizare a muncii. Aceste principii sînt adaptate pentru toate culturile și în legumicultură și în zootehnie. Toate sectoarele trebuie să producă echilibrat și greșește cel care își îndreaptă atenția numai spre o anumită cultură sau specie de animale.

GRIJILE UNUI PRIMAR TINAR

Centrul un primar (pentru un primar care are vechimea de 7 luni) campania de primăvară este la fel de importantă ca și cele calculate probleme ale comunei. Eugeniu Fiu, primarul de la Bujoreni, se află în faza în care caută a pricepe cel mai mult din mecanismele funcționării unei comunități. În același timp, să găsească un aceluși limbaj cu oamenii locului. Experiența sa de fost — prim-secretar al comitetului municipal Alexandru I. U.T.C. îl ajută, desigur, în a se acomoda cu problemele organizatorice, dar mai ales destule neînțelegeri. Lăsam deoparte problemele actuale campanii și să vorbim un pic asupra celorlalte aspecte ale activității comunei.

Bujoreni se pot lăuda cu spiritul lor gospodăresc. Fiecare familie se ocupă de creșterea animalelor astfel încît planurile de contractări au fost depășite și la carne de bovine și la porcină și la ovine, ca și la țepile de oaie. Printre gospodari primarul ni-i enumeră pe Dumitru Căit, Ion Băcanu, Ștefan Căit, Marin Dineci, Petcu Tănase. Zootehnia este un punct forte și la C.A.P. unde se găsește 850 de bovine și 1500 ovine. Furajele au fost pregătite și strînse în cantități suficiente anul trecut astfel încît, la înmăntarea lui aprilie, mai sînt încă 150 t. Cele viitoare au fost dela semănarea și seful de fermă, Marian Spiridon, poate zice că, decandată, e liniște.

Cum a lucrat arta vreme cu tinerii. Eugeniu Ene nu-i poate uita pe cei de război comunei unde este acum primar. În perioada vacanței a participat la cîteva acțiuni culturale-educative imprimîndu-le atmosfera și incisivitatea acțiunilor tinerilor din industrie: cu concursuri de dansuri și recitari, realizate cu toată seriozitatea, și avînd inclusiv juriu. Putin reținuti la început, tinerii s-au lăsat apoi „furați” de idei și au participat cu mult entuziasm. E un început pe care primarul îl vede continuat pentru că are o fată bună ca secretară a comitetului comunal al U.T.C. — Florina Băcanu. În rest, ce s-ar mai putea spune? Un primar aflat la început, este, se consideră într-o permanentă campanie.

ULTIMA ZI LA PORUMB

Inginerul șef al cooperativei agricole din Giurgiu, Ion Drăgăneanu, mai are cîteva luni pînă la pensie. Cu modestie însă nu vrea să recunoască faptul că este îndrăgostit de meserie pînă peste cap și nu înțelege bucuria mai mare decît când vede pămîntul muncit. Pare bizar, s-ar spune, dacă ne întîmpină cu zîmbetul pe buze și o poezie despre sat și primăvară, pe care, „neapărat trebuie să o spuți cu sufletul”. Ceea ce se face, chiar dacă noi, reporterii, ne-am arătat interesul despre cîte hectare, ați semănat, cîte mai nu de semănat, cîte tractoare sînt pe cîmp etc. etc. Nu ne-o spune direct că întrebările sînt puțin prea „dure”, dar nici nu afirmă că toamna pentru aceste întrebări s-a trezit de oră mai devreme.

— M-am gândit, azi-noapte, că e bine să fiu înaintea mecanizatorilor pe această țară pe care o însămînțăm cu porumb. Este ultima suprafață destinată acestei culturi. Chiar dacă poate voi iesi la pensie înainte de a se fi cîntărit...

— Încecați un regret?

— Decandată... nu m-am gândit.

— Este totuși liniștit. Nu spune, dar este. La ferma nr. 1, unde se află parcela cu porumb ce se însămînțează, tînărul Gigi Olteanu îl secundează în tot ceea ce face. Gigi Olteanu este șeful ternei și are în îngrijire 1100 ha, din care 150 ha cu grâu, 20 ha cu orz, 267 ha cu porumb, 40 ha cu sfeclă de zahăr, 100 ha cu fasole, 135 ha cu tutun, 154 ha cu furaj și 72 ha cu soia. Acum, deci, lucrează cu 14 discuri la pregătirea terenului și 5 semănători. Stă pe brazdă și urmărește calitatea la fiecare utilaj.

Sînt în formați mulți mecanizatori tineri, ne spune tînărul șef de fermă, și este cazul să mai îndreptăm unele lucruri pe ici-colo. Exigența trebuie întinsă în adevăratul sens al cuvîntului, iar fără ordine și disciplină nu se poate concepe organizarea muncii.

Nu am vrut să fim indiscreți. Cuvintele se potriveau foarte bine firii inginerului Ion Drăgăneanu, care, zîmbind, s-a retras din discuție. Gigi Olteanu, „furați” poate de importanța momentului („semănatul este o lucrare fundamentală, deci cu el începe recolta”) se simțea obligat și răspunzător de tot ce se întîmpla în ferma lui.

— Pentru recolte pe care ni le-am propus, densitățile de arbori pe 60 mii plante la hectar în cazul porumbului trebuie respectate întru totul. De altfel, tot densitățile le-am controlat și la cerealele păioase însămînțate în toamnă, iar studiul lor de vegetație este excelent. Tovarășul inginer sef ne-a spus „dintr-un ochi” cit e la hectar, iar după ce am numărat am ajuns la aceeași concluzie.

Acum o ploaie e foarte bună pînă în pragul...

Intervenția inginerului Drăgăneanu a venit „la fix”. Tatăl, primul pe țara, inginer mecanizatorilor a fost el. După ce a mărunțit pămîntul cu mîinile și a călcat spre inima parcelii s-a gândit exact la ceea ce trebuie făcut în această vîntură și la însămînțatul porumbului.

Laudă mîinilor harnice



Cine-are vrea răbdarea să numere pînă la 10000? Dar pînă la 1 milion? Mai nimeni. Dar mîinile acestor femei din Drăgănești-Vlasca, numărat cu grijă, migală și răbdare milioane de fire. Numai mîinile acestor bătătoare de muncă pot purta cu atîta gingașie firele plîpînde ale răsadurilor.

ÎNȚRE EXPERIENȚĂ ȘI PRIMELE EMOȚII

1-am zăsit, cum era și normal, la birouri, dar cineva ne-a spus: „A anunțat că la 12 vine”. Îți puteai potrivit ceasul la 12, Mircea Iordan venea din cîmp. Ne-a însoțit apoi (sofer și specialist totodată, gazdă și avizat cînosător al locurilor). Conduce ca la o cursă de încercare a automobilelor (doar pe sub gheață n-a trecut cu masina) și stie exact locurile unde sînt dispersate forțele mecanizatorilor. Ne lasă să ne facem treburile în timp ce el rezolvă, încearcă, propune soluții. Gîndeste rapid și eficient. Fiecare minut contează, nu? Mai ales, acum în campanie!

ATIT DE TINERI...

...încît erau la primele emoții. Normal: pentru prima dată a rătat într-o campanie ce-au învățat la școală. Se numesc: Cristian Șerban (18 ani abia împlinîți), Dănuț Piele (încă nu a făcut 19 ani), Constantin Gheorghie. Nu stiam de existența lor în formația lui Ilie Albu (modelul la care aspiră cei mai tineri) dacă seful fermei 1 a C.A.P. Ghimpați — Gigi Olteanu — nu ne-ar fi atras atenția că are niste băieți tare buni. Abia la prima campanie, dar după cum muncesc și după cum se încadrează în disciplina tehnologică, nu-i poți separa de cei cu experiență. Întrebăm cum se vede o campanie de la cei 18 ani ai lor? Sînt sinceri: ușor nu-i se scoală la prima dată a dimineții, se culcă tirziu, seara. Și, în acest interval, muncesc. Îi fotografiam la o discuție profesională. La fel de emoțional se arătau și în acel moment. Nu-i ușor să te stii privit de ochii aparatului, dar s-au obișnuit cu compania...

EXAMENUL — LA VARĂ I

Și pentru inginerul Stela Begu (sef de fermă la C.A.P. Bujoreni) actuala campanie este prima din viața ei profesională. A venit astă toamnă la Bujoreni, cînd tractoarele pregăteau terenul în formația lui Ilie Albu

O confirmare: legumele timpurii sînt foarte rentabile!

Interesul firesc față de producția legumelor timpurii se explică nu numai prin avantajele de ordin financiar care revin unităților producătoare, ci și de vedere adevăratul ei examen se va purta la vară cu un examenator mult mai sever: tone la hectar. Pînă acum e bine, zice tînăra ingineră. Dar, mai e atîta „materie” de învățat!

Intrată în meserie: supraveghind calitatea lucrărilor. Acum, își dă și mai bine seama dacă arăturile au fost sau nu bune. O găsim pe cîmp (pe o solă unde s-a început semănatul soiei). Și, pe cîmp, suflă un vînt aprig. Și-i frig. O întrebă dacă nu regretă alegerea meseriei. Nu stia ce-o așteaptă, stia ce-o neseamnă a munci în agricultură și deci, era în perfectă cunoștință de frumusețea și asprimea profesiei de inginer agronom. Cum a fost primită în sat? Ca în „Toamna bobocilor”? Nu chiar, zice Stela Begu, ceva mai realist. — Ce-a învățat peste ceea ce a acumulat în timpul facultății? Modul de a lucra cu oamenii. Asta nu se învață în facultate! Și grăia pentru producție. Nici asta nu se învață acolo! Din acest punct de vedere adevăratul ei examen se va purta la vară cu un examenator mult mai sever: tone la hectar. Pînă acum e bine, zice tînăra ingineră. Dar, mai e atîta „materie” de învățat!



VALOAREA UNUI MINUT

Grea misiune, misiunea de director de S.M.A. Mircea Iordan stie foarte bine acest lucru pentru că (și) acum primăvara mecanizatorilor duc eroul campaniei. Și cînd ai în primărie și grăia calitatea lucrărilor din C.U.A.S.C. Drăgănești-Vlasca la campanie trebuie să te gîndești din iarnă. Îți desfasori forțele și-ți trezi în revăstă utilitățile. Le cerești cu atenție și te pui „diagnosticiu”. Le repari, le fortifici — cum s-ar zice — cu giulidul mereu în campania din primăvară. Și mai faci un lucru. Esențial pentru ceea ce va urma. Îți obișnuiești oamenii cu o disciplină ce n-admite nici măcar un minut întîrziere. Este o manie punctualității? Nici pe departe. Ei însuși de o corectitudine exemplară. Mircea Iordan — care a trecut multe campanii în viața lui — cere celor cu care lucrează să pretuiască fiecare minut. Lupta contra-cronometrului a campaniei nu admite derogări de la disciplină. Nu



16 82 1

Aproape a devenit o imagine obișnuită să vedem pe șosele grupe de combine noi îndreptîndu-se, desigur, spre unitățile agricole de producție. Încerci chiar senzația unui sentiment tonic văzînd aceste cîrduri de corăbii roșii, pe care le vezi de la distanță la marginea lanului de arbu în așteptarea verii, a secerii. Cu înima plină de bucurie ne gîndim la noua piine. Ba, mai mult, mai profund este atașamentul mecanizatorului față de combina pe care o primește, în dotare, îngrijind-o „ca ochii din cap”, ca pe propriul copil, lăcînd parte din ființa lui pînă la identificare. Iar constructorii de la „Semănătorrea” au adus cu fiecare model nou de combină nu numai perfecțiuni de ordin tehnic și productiv sau estetic, ci chiar în ceea ce privește „confortul” de lucru al mecanizatorului care, de ce nu am recunoaște-o, stă în cabină pe timp de vară în plin seceris peste 10 ore, cu atenția încordată atît spre lan, cît și spre bunul mers al motorului, al subansamblurilor care preface spicetele în boabe aurii, dînde dus direct la moară. Fată de toate aceste lucruri adăugate, ne-a surprins imaginea acestei combine, la fel de nouă, dar la fel de abandonată pe șosea, în apropierea morii din Ghimpați, județul Giurgiu, pentru motivul simplu și evident al unei hanale pene de cauciuc (roata mare stînga fată). Ce s-ar întîmpla dacă mijloacele mobile rămase în pană ar fi abandonate fie și pentru o zi? Experții în materie au stabilit că pur și simplu ar fi blocate șoselele, afectîndu-se serios circulația rutieră. Sub cabină era notat cu cretă un număr, 16 821, din care nu putem afla mare lucru. Prin preajma locului nimeni nu-și revendica dreptul asupra combinei. Un hitru de prin apropiere s-a exprimat sec: „un maldăr de bani aruncați în bătaia vîntului!”

Pagină realizată de ȘTEFAN DORGOȘAN, CONSTANTIN STAN, VALERIU TANASOF

Prea mult soare strică... panourile solare?

Panourile solare, elemente tehnice de curînd apărute și extinse pe meridianele lumii în căutarea surselor energetice neconvenționale sînt utile în toate domeniile vieții economice. Un pic de soare pus la treabă care, desigur, aduce multiple avantaje pe care nu le enumerăm aici. Călele de eficiență și cele ecologice au demonstrat numeroase beneficii ale acestei tehnologii. Deci, dacă vom găsi panouri solare în curtea unui S.M.A. (Ghimpați, în cazul de față), nu trebuie să ne mirăm. Din aproape în aproape aflăm că nu se produce aici, ci au fost aduși aici ca mijloc de producție. Deci trebuie montate și puse în folosință încă de acum un an în scopuri „domestice”: să încălzească apa și spațiile unde își desfășoară activitatea mecanizatorii! Dar nu s-a întîmplat așa! Drept pentru care le-am fotografiat. Atît. Am întrebant totodată ce se întîmpla cu stațiile de radio (emisie-recepție). Sînt 6 la număr și au fost asigurați că au funcționat pînă anul trecut, cînd s-au defectat (curios, toate decandată!). De atunci se așteaptă intervenția unei unități — I.R.U.C. Bujoreni — care zice-se că nu vrea să le repare. E greu de crezut că numai instituția respectivă e vinovată. Mai mult decît această concluzie nu credem că mai sînt necesare altele precizări.



SIRIA

Coordonate ale progresului economic și social

Poporul sirian s'arhatoareste. La 17 aprilie, ziua sa nationala, marcind cea de-a 42-a aniversare a cuceririi independentei tarii...

ORIENTUL MILOCIU

NECESITATEA INTENSIFICARII EFORTURILOR VIZIND CONVOCAREA UNEI CONFERINTE DE PACE O DIALOG IORDANIANO-EGIPTEAN LA NIVEL INALT

NATIUNILE UNITE 15 (Agerpres). - Necesitatea intensificarii eforturilor vizind convocarea unei conferinte de pace in problema Orientului Mijlociu...

AMMAN 15 (Agerpres). - La Amman au avut loc convorbiri intre regele Hussein al Iordaniei si presedintele Egiptului, Hosni Mubarak...

SANAA 15 (Agerpres). - Conferinta de pace in problema Orientului Mijlociu trebuie sa fie o reuniune care sa contribuie efectiv la restabilirea drepturilor legitime ale poporului iordanian...

Dezbaterile din Consiliul de Securitate al O.N.U.

NATIUNILE UNITE 15 (Agerpres). - Consiliul de Securitate al O.N.U. a discutat, in cadrul procedurii sale de urgenta, la cererea grupului tarilor arabe...

Dupa semnarea documentelor pentru reglementarea politica a situatiei privind Afganistanul

NATIUNILE UNITE 15 (Agerpres). - Presedintele celui de-a 42-a sesiuni a Adunarii Generale a O.N.U., Peter Florin...

PLENARA C.C. AL P.C. DIN SLOVACIA

PRAGA 15 (Agerpres). - La Bratislava a avut loc plenara a C.C. al P.C. din Slovacia, care l-a ales pe Ignac Janak...

NEW DELHI 15 (Agerpres). - Guvernul indian saluta semnarea acordurilor de la Geneva. Acesta este un eveniment istoric...

Programul „Virus“ ii ingrijoreaza pe expertii N.A.S.A.

WASHINGTON 15 (Agerpres). - Specialistii Agenției spațiale americane (N.A.S.A.) și-au exprimat îngrijorarea față de răspândirea rapidă a unui „virus“...

BEIJING 15 (Agerpres). - Intr-o declaratie facuta la Beijing un purtator de cuvint al M.A.E. al R.P. Chineze a relevat ca tara sa saluta...

TOKIO 15 (Agerpres). - Prinul ministru nipon, Noboru Takeshita, a salutat semnarea la Geneva a acordurilor...



Panoramă asupra Pieței Ben Thanh din centrul orașului Ho Și Min

este acordată, în acest cinci-mint superior, numeroase obiective social-culturale. Permanenta dezvoltare a rețelei de învățământ se află în atenția guvernului de la Hanoi...

o importantă uzină de laminare ferose, la Homs, localitate unde a fost ridicat, în ultimii ani, cu sprijinul specialiștilor români, complexul pentru producția de triplu-superfosfat...

ZIMBABWE - Realizări pe calea dezvoltării independente

Poporul Republicii Zimbabwe aniversaseza un eveniment deosebit însemnat al istoriei sale contemporane - împlinirea a opt ani de la actuala proclamare a independenței...

Importante succese au fost raportate și în domeniul agriculturii, sector în care s-a înregistrat un constant spor de producție...

În spiritul politicii sale consistente de solidaritate, toate popoarele care au pășit pe calea dezvoltării independente...

P. AURELIAN

PE SCURT

LA MOSCOVA a fost dif publicității comunicat privind vizita oficială de prietenie efectuată de Gustav Husak...

ÎN CADRUL REUNIUNII DE LA PANMUNJON a fost dif publicității comunicat de către Comisia Militară de Armistitiu din Coreea...

MIHAIL GORBACIOV, secretar general al C.C. al P.C.U.S., l-a primit pe ministrul comerțului al S.U.A., William Verity...

MARI INUNDAȚII ÎN REGIUNILE SUD-ESTICE ALE TURCIEI. Plouile căzute fără întrerupere în ultimele zile au provocat mari inundații în regiunile sud-estice ale Turciei...

COMISIILE TEHNICE SPECIALE ALE GUVERNULUI SANDINIST SI FORTELOR „CONTRAS“ reunite la Sapo pentru a continua negocierile privind procesul de reconciliere națională...

REPERE DANEZE. Situat în nord-vestul Europei, la răscrucea unor importante căi maritime, teritoriul Danemarcei cuprinde în număr însemnat de insule...

Între ramurile industriale nou aparute în peisajul economic al Danemarcei se disting electronica, electrotehnica, energetică, industria farmaceutică...

În ceea ce privește agricultura, ea asigură de trei ori necesarul țării. Danemarca situându-se pe locul întâi la exportul de carne de porc...

Vocea muncii pasnice a acestui popor harnic și diriz își găsește o elocventă ilustrare în acțiunile pe care, împreună cu celelalte state din regiune...

Relațiile de prietenie și cooperare dintre România și Danemarca, întemeiate pe egalitate în drepturi...

A. BUNESCU

ANCA MUNTEANU

Acțiuni și luări de poziție în favoarea dezarmării și păcii

LONDRA 15 (Agerpres). - Eliminarea pericolului nuclear, a armelor nucleare și convenționale, folosirea rațională a resurselor naturale...

GENEVA 15 (Agerpres). - Vicecancelarul și ministrul austriac al afacerilor externe, Alois Mock...

Sesiunea Comitetului special al O.N.U. pentru Oceanul Indian

NATIUNILE UNITE 15 (Agerpres). - La New York continuă lucrările sesiunii Comitetului special al O.N.U. pentru Oceanul Indian...

NEW DELHI 15 (Agerpres). - Ministrul indian de Externe a dat publicității raportul anual privind activitatea pe plan internațional...

CIUDAD DE GUATEMALA: Reuniune a grupurilor parlamentare din Europa, S.U.A. și Canada

Intervenție a reprezentantului țării noastre în numele grupului român, vorbitorul a propus ca cea de-a VII-a Conferință interparlamentară...

CIUDAD DE GUATEMALA 15 (Agerpres). - Cu ocazia Conferinței Uniunii Interparlamentare, la Ciudad de Guatemala a avut loc o reuniune a grupurilor parlamentare din Europa, S.U.A. și Canada...

Evoluția dialogului național în Panama. La Ciudad de Panama continuă dialogul național promovat de Frontul Unitar Popular...

Conflictul dintre Iran și Irak. TEHERAN 15 (Agerpres). - Agenția IRNA transmite că rachete irakiene au lovit joi Teheran...

BAGDAD 15 (Agerpres). - Capitala Iranului, Teheran, precum și localitățile Qom și Isfahan...

Dozarele Științei tineretului. Ritmul înnoirilor pe pământul Vietnamului prieten. Situat în Peninsula Indochina din sud-estul continentului asiatic...

Perioada de peste patru decenii care a urmat acțiunii proclamării independenței s-a constituit într-o etapă de profunde transformări...

În conformitate cu orientările celui de-al VI-lea Congres al Partidului Comunist din Vietnam...

Dozarele Științei tineretului. Ritmul înnoirilor pe pământul Vietnamului prieten. Situat în Peninsula Indochina din sud-estul continentului asiatic...

Perioada de peste patru decenii care a urmat acțiunii proclamării independenței s-a constituit într-o etapă de profunde transformări...

În conformitate cu orientările celui de-al VI-lea Congres al Partidului Comunist din Vietnam...

Dozarele Științei tineretului. Ritmul înnoirilor pe pământul Vietnamului prieten. Situat în Peninsula Indochina din sud-estul continentului asiatic...

Perioada de peste patru decenii care a urmat acțiunii proclamării independenței s-a constituit într-o etapă de profunde transformări...

În conformitate cu orientările celui de-al VI-lea Congres al Partidului Comunist din Vietnam...

Dozarele Științei tineretului. Ritmul înnoirilor pe pământul Vietnamului prieten. Situat în Peninsula Indochina din sud-estul continentului asiatic...

Perioada de peste patru decenii care a urmat acțiunii proclamării independenței s-a constituit într-o etapă de profunde transformări...

În conformitate cu orientările celui de-al VI-lea Congres al Partidului Comunist din Vietnam...

Dozarele Științei tineretului. Ritmul înnoirilor pe pământul Vietnamului prieten. Situat în Peninsula Indochina din sud-estul continentului asiatic...

Perioada de peste patru decenii care a urmat acțiunii proclamării independenței s-a constituit într-o etapă de profunde transformări...

În conformitate cu orientările celui de-al VI-lea Congres al Partidului Comunist din Vietnam...